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CAMARA MUNICIPAL DE TURMALINA 
Ata da 4,‘ Reuniao Ordinaria em 24/03/2025
Presidenle: Ver. fider JosC: Godinho Fernandes 

Secretario: Ver. Alefe Rodrigues da Costa
Resume: parte do expediente: Comparecimento, Leitura da Ata,
Leitura de Correspondencias, Apresentagao de Projetos de Leis, 
Indicagoes e Requerimentos - 2a parte do expediente: Discussao e Vota^ao 

de Emenda e Apreciaqao de Pareceres sobre Projetos de Leis - 3a parte do 

expediente: Discussao e Votaqao de Projetos de Leis, Indie agues, 
Requerimentos e Encerramento.
Aos vinte e quatro dias do mes de margo do ano de dois mil e vinte e cinco, 
nesta cidade de Turmalina, no edifido da Camara, na Sala das Sessoes, 
realizou-se a 4a Reuniao Ordinaria da Omara Municipal de Turmalina. 
Estando presentes os Vereadores: Eder Jos£ Godinho Fernandes, Petronio 

Macedo Cesar, Alefe Rodrigues da Costa, Lucio Claudinei Cordeiro de 
Macedo, Vander Pinheiro de Freitas, Anderson Viana da Silva, Valdecir 

Lopes Viana, Miqueias Lopes da Silva, Vanderley Alves dos Santos, Leo 

Carvalho Macedo e AntOnio Lopes do Amaral, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessao convidando a todos para a oragao inicial. Ato 

continuo foi feita a leitura da ata do dia 10/03, que foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo foi feita a Aprcsentagao de Projetos de Leis, 
IndicagOes e Requerimentos: - Projeto de Lei n° 011/2025, que Dispoe 

sobre Abertura de CrSdito Adicional Especial para Inclusao de Projeto no 

Orgamento Vigente e Da Outras Providencias. - Projeto de Lei n° 
012/2025, que Autoriza a Doagao de Veiculo a APAE - Associagao de Pais 

e Amigos dos Excepcionais de Turmalina/MG e Da Outras Providencias. 
- Indicagao n° 090/2025, de autoria dos Vereadores Leo do Jo, Amaral e 

Edinho indicando ao Senhor Prefeito a conclusao das obras que estao 

inacabadas no Bairro Sao Joao Batista, nesta Cidade. - Indicagao n° 
091/2025, de autoria dos Vereadores L6o do Jo, Amaral e Edinho indicando 

Senhor Prefeito a execucao de obras visando a instalagao de meio fio,
em mas) no Bairro 

- Indicagao n° 092/2025, de autoria dos

ao
bem como a limpeza (poda de iirvores, capina 

Prosperidade, nesta Cidade;
Vereadores L6o do Jo, Amaral e Edinho indicando ao Senhor Prefeito a

de obras de cascalhamento da estrada da Comunidade deexecugao
Corrego Sao Joao (nas proximidades do morro do Tuca do Ze Boa e morro
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da Tereza do Viccntinho; casas do Diomsio e casa da Dona Lurdes), na 
Zona Rural desta Municipalidade; - Indicate n° 093/2025, de autoria dos 

Vereadores Leo do Jo, Amaral e Edinho indicando ao Senhor Prefeito, o 

funcionamento de uma UPA 24 horas na Policlfnica localizada no Bairro
Indica^ao n° 09^2025, de autoria dos 

ao Senhor Prefeito a
Sao Joao Batista, nesta cidade.
Vereadores L£o do J6, Amaral e Edinho indicando

de obras de cascalhamento da estrada da Comunidade deexecugao
Ribeirao Lourengo (nas proximidades do morro do Joao Jovina), estrada

comunidade na balsa, na Zona Rural destaprincipal quo liga a 
Municipalidade. - Indicacao n° 095/2025, de autoria dos Vereadores Leo 

do J6, Amaral e Edinho indicando ao Senhor Prefeito a execu<;ao de
entorno do local popularmenteobras/ medidas de seguranqa 

conhecido como "Barroca da Aram", localizada na Rua Etelvina Machado, 
Bairro da Saudade. - Indicate nn 097/2025, de autoria dos Vereadores 

Alefe Costa, Lucim da Saude e Petronio indicando ao Senhor Prefeito a 
cugao de obras visando a manutenqao/recuperacao da calha da quadra 

de futebol, bem como a poda de eucalipto da quadra localizada na Escola
Comunidade Jose Silva, nesta

no

no

exe

Municipal Nossa Senhora de batima, na
- Indicate n° 098/2025, de autoria do Vereador Neguinho de 

Maria de Cula indicando ao Senhor Prefeito, a retomada de cameras "olho 

vivo" nas entradas da cidade. - Indicate n° 099/2025, de autoria dos 

Vereadores Neguinho de Maria de Cula, Tu do Hospital e Valdecir
Senhor Prefeito, o parcelamento das

Cidade.

Viana/Praia indicando ao 
horas/maquinas de silagem dos produtores rurais desta municipalidade. 
- Indicate n° 100/2025, de autoria do Vereador Neguinho de Maria de 

Cula indicando ao Senhor Prefeito, a troca da caixa d'agua situada na 

Comunidade de Bertouro, Zona Rural desta Cidade. - Indicagao n°
do Vereador Valdecir Viana/Praia indicando ao101/2025, de autoria 

Senhor Prefeito, a instalacao de luminaria na Rua Horacio Antunes (altura 
do n° 388), nesta Cidade. - Indicate n° 102/2025, de autoria do Vereador 
Tu do Hospital indicando ao Senhor Prefeito, a instalagao de placas de 

transito "Placa de Pare" (Parada Obrigatoria/R-l) nos cruzamentos 
Hospital Sao Vicente de Turmalina, nesta Cidade. -proximos ao

Rcquerimcnto n“ 018/2025, de autoria dos Vereadores Alefe Costa, Lucim
a tomada deda Saude e Petronio requerendo do Senhor Prefeito 

providencias visando a execuqao do disposto na Lei Municipal n°
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3.277/2024, quo Dispoe sobrc a Carteirinha de Identificagao da Pessoa com 
Fibromialgia no Ambito do Municipio de Turmalina/MG e Di\ Oudas 
Providdncias. Dando continuidade aos trabalhos, o Vereador Neguinho de 

Maria do Cula, solicitou a inclusao do Projeto de T.ei n° 011/2025 na Pauta 
do Dia, o Senhor Presidentc submetcu a referida solicitagao a apreciagao 

do plenario, que foi aprovada por unanimidade. Passando para a 2'’ parte 
do expediente, foi procedida a Discussao e Votagao de Emenda e 

Apreciagao do Pareceros sobre Projetos de Leis:
001 ao Projeto de Lei n° 007/2025, de autoria dos Senhpres Vereadores ao 
scr submctida a apreciagao do plenario, foi aprovada por unanimidade. - 
Parecer Conjunto das Comissoes Permanentes sobre o Projeto de Lei n° 

007/2025 - Parecer Favoravel: Aprovado por Unanimidade. - Parecer 
Conjunto das Comissoes Permanentes sobre o Projeto de Lei n° 009/2025 

- Parecer Favoravel: Aprovado por Unanimidade. - Parecer Conjunto das 

Comissoes Permanentes sobre o Projeto de Lei n° 010/202:> - Parecer
Parecer Conjunto das

- Emenda Modificativa n°

Favoravel: Aprovado por Unanimidade.
Comissoes Permanentes sobre o Projeto de Lei n" 011/2025 - Parecer 
Favoravel: Aprovado por Unanimidade. Ja na 3° parte do expediente, foi 
procedida a Discussao e Votagao de Projetos de Leis, Indicagoes e 

- Projeto de Lei n° 007/2025, que Dispoe sobre 

Concessao de Subvengao Social e Contem Outras 
Autoria: Executive Municipal - Parecer: Favoravel - 

Resultado: Aprovado por Unanimidade - "A Sancao". -

Requerimentos: 
Autorizagao para 

Disposicdes -
Emenda: Ha -
Projeto de Lei n° 009/2025, que Autoriza o Poder Executive a 

Subvencionar a Associate de Assist&ncia e Protegao ao Idoso e Contem 
Outras Disposigoes - Autoria: Executive Municipal - Parecer: Favoravel - 

Emenda: Nao Ha - Resultado: Aprovado por Unanimidade - "A Sangao". 
- Projeto de Lei nu 010/2025, que Dispoe sobre a Criagao do Servigo de 

Inspegao Municipal (S.l.M.) e os Procedimentos Obrigatorios de Inspegao 
Sanitaria cm Estabelecimentos que Manipulam e/ou Processam Produtos

Municipio de Turmalina/MG, e Da Outras 
Autoria: Executive Municipal - Parecer: Favoravel -

de Origem Animal 
ProvidSncias - .
Emenda: Nao - Resultado: Aprovado por Unanimidade - "A Sangao". 
- Projeto de Lei n° 011/2025, que Dispoe sobre Abertura de Credito 

Adicional Especial, para Inclusao de Projeto no Orgamento Vigente e Da
Autoria: Executive Municipal - Parecer: Favoravel

no

Outras Providencias -
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Unanimidade - "A~ SM* - « « -
100, 101 e 102/2025 acima mencionadas ao serem submetidas a aprwaqao
do plenario, foram aprovadas por unanimidade. - O Requerimento n°:

submetido a apreciaqao do plenario toi aprovado por
Senhor Presidente encerrou 

se lida e

018/2025, ao ser
unanimidade. Nad a mais havendo a tralar o 
os trabalhos do dia, para constar lavrou-se a presente Ata que
aprovada ser<S assinada.

G. Fernandes 

Presidente da Camara
Venderdrigues da Costa 

SeWt^io da Camara
Ver. A
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